

# 创文明城市 建美丽家园

主动退还乘客多付的3万多元,不惜闯红灯送伤重乘客就医……

## 4名出租车司机获评“鹰城创文好司机”

□记者 王桂星

本报讯 在全面启动创文过程中,市区出租车行业在规范营运、文明服务方面明显提升,涌现出了一大批好人好事。昨天,市客运管理处召开表彰大会,对4名“鹰城创文好司机”给予奖励。

据介绍,为促进我市创建全国

文明城市,市客运管理处、市交通运输执法局对市区出租车行业进行了规范整治,市区出租车行业面貌一新,绝大多数出租车做到了车容整洁、座套干净,服务卡、禁烟标志齐全,司机做到了文明驾驶、规范使用文明用语,不使用对讲机聊天,主动出具发票。

同时,市区出租车行业好人好

事也层出不穷,如:报警求助,把乘客通过支付宝多付的3万多元车费主动退还的市平运出租汽车公司豫DT1904号出租车司机齐晓刚;求助媒体,把常州乘客遗忘在车上的1700元现金及银行卡及时送还的市华达出租汽车公司豫DT0196号出租车司机郑亚克;不惜闯红灯,快速把伤重乘客送往医院抢救

的市平生出租汽车公司豫DT0575号司机张晓许;发现乘客掉落在出租车上的钱包后,第一时间把钱包送到市客运管理处热线办公室供乘客认领的市华达出租汽车公司豫DT0346号出租车司机赵伦

等。为鼓励先进,市客运管理处决定分别授予齐晓刚、郑亚克、张晓

许、赵伦4人“鹰城创文好司机”荣誉称号,并于昨天下午召开表彰大会对他们进行了表彰,当场奖励齐晓刚现金1000元,奖励郑亚克、张晓许、赵伦现金各500元。

另外,市客运管理处还发出通报,对市区出租车行业近期创文过程中表现优秀的20名出租车司机进行了通报表扬。



### 修复、更换光明路窨井盖

昨天上午,在市区光明路北段,施工人员在更换破损的窨井盖。

当天,市政工程公司对光明路窨井盖展开升级改造,修复受损窨井盖,更换防沉降窨井盖。

本报记者 张鹏 摄

### 手机丢在公交上 司机捡到后归还

□记者 燕亚男

本报讯 市民武女士的父亲乘坐公交车时,不慎将手机丢失。幸运的是,他的手机被18路公交车司机刘彩敏捡到并归还。昨天,武女士打来电话希望通过本报感谢热心的公交车司机。

武女士表示,10月20日晚上7点多,父亲从市区光明路乘坐18路公交车回家时不小心将手机丢失,一直到晚上9点多才发现手机不见了,家人多次拨打他的手机,一直处于无人接听状态。没想到第二天一大早,他们接到了18路公交车队长的信息,让他们去市公交一公司认领手机。昨天上午,武女士领回了父亲的手机。“真的是很感谢公交车司机,当时家人都以为手机找不回来了。”

昨天中午,记者联系到刘彩敏,提起手机的事,她连声说:“这都是小事,只要把手机归还给失主就行了。”她告诉记者,当天晚上她开的是夜班车,由于开车途中不允许接听电话,捡到手机后就直接保管了起来。第二天一大早就把手机转交给了队长,队长拿到手机后第一时间联系了失主的家人,让对方来认领手机。

## 丰源路、和平路步行街等整治后颜值提升 繁荣街路面铺设基本完成

□记者 傅纪元

本报讯 连日来,我市多部门对市区部分道路进行环境综合整治(本报10月16日A3版曾报道)。昨天下午,记者在几条施工道路现场了解到,经过近一周的紧张整治,部分道路变化很大,颜值明显提升。

昨天下午,在市区和平路步行街东段,虽然是星期一,步行街依

然人气爆棚。身穿马甲的环卫工人分散在道路上,看见地面上有垃圾立刻上前收拾,还有工人清洗路面,整条道路干净整洁。丰源路道路两侧墙壁经过粉刷,张贴上了创文及爱国爱党的宣传标语,沿街店铺门头牌匾重新装饰,车辆停放整齐,道路卫生和秩序有较大改善。

市城管局有关人士介绍,和

平路步行街东段及丰源路沿线私搭乱建、店外经营、占道经营等现象较为严重,是整治的难点。这次集中整治,政府及城管部门硬起手腕,拆除一批占道简易房,更换一批广告牌匾,添置垃圾箱等环卫设施,同时对部分墙体立面进行喷涂粉刷。整治后,城管部门将通过“无盲时、无盲段、无盲区”的巡查,高效管控街内的占道经营、出店经营现象。

市区繁荣街的改造工程仍在紧张进行中,多辆大型工程车辆停在繁荣街与优越路交叉口附近,黑色的沥青混凝土路面已经基本铺设完成。由于绿化和照明等配套工程还未进行,沿线商户还在营业,道路两侧车辆停放较为混乱。据介绍,该道路工程预计本月25日完工,之后所有商户全部进店经营,该道路将焕然一新。

### 不文明行为 曝光台



### 游园不是停车场

昨天上午,市区光明路与姚电大道交叉口西北角的游园里停着一辆四轮电动车。游园本是市民休闲娱乐的场所,但这辆车却停在园中,把道路堵得死死的。 本报记者 禹舸 摄

## 男童与家人广场走散 热心市民帮忙寻找

□记者 范丽萍

本报讯 10月18日晚,市区鹰城广场一名七岁小男孩与家人走散,众多市民得知后,帮其家人寻找。近一个小时后,家人在广场北侧找到了孩子。

10月18日晚9点,记者途经鹰城广场北侧儿童游乐场时,看到许多市民正围在一起讨论什么,询问得知有一名七岁小男孩在广场走

失,其家人正满广场寻找。在不远处的草坪上,小男孩家人正着急地打着电话。“小男孩跟着奶奶在广场北边健身器材处游玩时走失,半个多小时了,奶奶急得不行。”据市民说,广场上很多人都自发帮助寻找,怕孩子有什么危险。

据参与寻找的市民周长涛、李娟娟夫妇介绍,当时他们正带孩子

在广场散步,看见一位阿姨都急哭了,一问才知道她的孙子找不到

了,便想着帮忙寻找。还有一个骑自行车的少年,后面跟着几个小孩,围着广场找了很多地方。在广场上唱歌的人也不唱了,不断地用

话筒喊话。功夫不负有心人,又过了大约10分钟,有人传来消息:“孩子找到了。”记者看到之前在草坪上打电话的小男孩家人正在往北走,便赶忙跟过去,途中又遇见小男孩的奶奶,得知她姓王,家住附近,当晚和

孩子爷爷一起带着孩子在广场北侧健身器材附近游玩,没想到一会儿孩子就不见了,“要是孩子找不着,这可咋弄?”

随后,在广场东北侧入口,记者见到小男孩坐在车后面,眼里噙着泪。据其家人及家人的朋友讲,孩子走失后,他们火速赶到广场,最后在广场北侧找到了孩子。对于广场上帮忙寻找的市民,小男孩家人连声道谢。